
Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι υπάρχουν ομοσπονδιακοί 
και πολιτειακοί νόμοι για την απασχόληση, οι οποίοι σας 
παρέχουν σημαντική προστασία.

ΣΤΈΓΑΣΗ
Οι χώροι διαμονής που σας παρέχονται στο πλαίσιο της 
εργασίας σας πρέπει να πληρούν ορισμένα πρότυπα 
ασφάλειας και υγείας. Αν ο εργοδότης σας, σας παρέχει έναν 
χώρο διαμονής ο οποίος θεωρείτε ότι δεν τηρεί τους κανόνες 
ασφάλειας και υγιεινής, καλέστε το πλησιέστερο γραφείο 
Αμοιβών και Ωρών Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας 
των ΗΠΑ και εξηγήστε γιατί πιστεύετε ότι η στέγασή σας 
δεν είναι ασφαλής. Ο αριθμός χωρίς χρέωση είναι 866-487-
9243. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Γραφείο 
Περιβαλλοντικής Υγείας της Κοινότητας και Προστασίας 
Τροφίμων του Υπουργείου Υγείας της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης χωρίς χρέωση στο 1-800-458-1158, εσ. 27600.

ΑΜΟΙΒΗ
Εάν εργάζεστε σε αγρόκτημα, έχετε το δικαίωμα να λάβετε μια 
γραπτή σύμβαση εργασίας που να αναφέρει τους όρους της 
απασχόλησής σας σε γλώσσα που κατανοείτε. Οι πληροφορίες 
πρέπει να περιλαμβάνουν το ποσό της αμοιβής σας και εάν 
θα σας καταβάλλεται ανά ώρα ή ανά κομμάτι. Ο εργοδότης 
σας πρέπει να τηρεί τη συμφωνία και η αμοιβή σας πρέπει να 
είναι τουλάχιστον η κατώτατη αμοιβή. Με έναρξη ισχύος από 
την 1η Ιανουαρίου 2024, οι υπερωρίες που σας καταβάλλονται 
πρέπει να είναι τουλάχιστον 1 1/2 φορά η κανονική αμοιβή 
σας για τις ώρες που εργαστήκατε πέραν των 56 στη διάρκεια 
μιας ημερολογιακής εβδομάδας.

ΗΜΈΡΑ ΑΝΑΠΑΥΣΗΣ
Με έναρξη ισχύος από την 1η Ιανουαρίου 2020, έχετε το 
δικαίωμα να λαμβάνετε τουλάχιστον μία ημέρα (24 συνεχόμενες 
ώρες) ανάπαυσης κάθε ημερολογιακή εβδομάδα. Μπορείτε να 
εργαστείτε εθελοντικά κατά τη διάρκεια της ημέρας ανάπαυσης 
εφόσον πληρώνεστε με την αμοιβή για υπερωρίες. 

Επικοινωνήστε με το πλησιέστερο γραφείο του Υπουργείου 
Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, Τμήμα Εργασιακών 
Προτύπων στον αριθμό 888-469-7365 εάν:

•  Δεν λάβετε γραπτή σύμβαση εργασίας

•  Δεν λαμβάνετε ολόκληρη την αμοιβή που σας 
υποσχέθηκαν

•  Η αμοιβή σας είναι μικρότερη από την κατώτατη αμοιβή

•  Δεν λαμβάνετε αμοιβή υπερωριών

•  Σας αρνούνται μια ημέρα ανάπαυσης κατά τη διάρκεια 
της ημερολογιακής εβδομάδας ή εάν δεν πληρώνεστε την 
αμοιβή για υπερωρίες όταν εργάζεστε την καθορισμένη 
ημέρα ανάπαυσης

ΜΈΤΑΦΟΡΑ
Εάν εργάζεστε για έναν Εργολάβο Αγροτικών Εργασιών που 
σας μεταφέρει από και προς την εργασία σας, το όχημα με 
το οποίο μετακινήστε πρέπει να πληροί τα ομοσπονδιακά ή 
πολιτειακά πρότυπα ασφάλειας και ο εργολάβος πρέπει να 
διατηρεί το όχημα ασφαλισμένο. Εάν πιστεύετε ότι το όχημα 
δεν είναι ασφαλές, επικοινωνήστε με το πλησιέστερο γραφείο 
Αμοιβών και Ωρών Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας των 
ΗΠΑ. Ο αριθμός χωρίς χρέωση είναι 866-487-9243.

ΣΥΝΘΗΚΈΣ ΈΡΓΑΣΙΑΣ
Οι ομοσπονδιακοί και πολιτειακοί νόμοι απαιτούν οι 
εργαζόμενοι να μπορούν να κάνουν τη δουλειά τους σε 
συνθήκες που δεν απειλούν την υγεία ή την ευημερία τους. 
Αν θεωρείτε ότι οι συνθήκες της εργασίας είναι μη ασφαλείς 
και ανθυγιεινές, επικοινωνήστε με το πλησιέστερο γραφείο 
Αμοιβών και Ωρών Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας των 
ΗΠΑ. Ο αριθμός χωρίς χρέωση είναι 866-487-9243.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΈΡΓΑΤΏΝ ΣΤΟΝ ΓΈΏΡΓΙΚΟ ΤΟΜΈΑ

Πόλη της Νέας Υόρκης 16,00 $/ώρα

Long Island και 
Κομητεία του Westchester 16,00 $/ώρα

Υπόλοιπες περιοχές  
Πολιτείας Νέας Υόρκης 15,00 $/ώρα

1/1/24-31/12/24



ΑΛΛΈΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΈΣ
•  Έχετε το δικαίωμα να ειδοποιηθείτε και να λάβετε

πρόσβαση στην κάλυψη αποζημίωσης εργαζομένων για
τραυματισμούς που προκλήθηκαν στον χώρο εργασίας

•  Εάν πληροίτε τις προϋποθέσεις, έχετε το δικαίωμα να
λαμβάνετε επιδόματα αναπηρίας (DB) για τραυματισμό
ή ασθένεια εκτός εργασίας και ασφαλιστική κάλυψη
για άδεια με αποδοχές για οικογενειακούς λόγους
(PFL) προκειμένου να έχετε χρόνο να περνάτε μαζί, να
φροντίζετε και να βοηθάτε τους οικείους σας

•  Έχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε κάλυψη Ασφάλισης
Ανεργίας (Σημ.: Αλλοδαποί Φιλοξενούμενοι Εργαζόμενοι
H-2A εξαιρούνται από την κάλυψη ασφάλισης ανεργίας)

•  Έχετε το δικαίωμα του συνδικαλίζεσθαι για συστήνετε, να
συμμετέχετε ή να συνδράμετε ένα συνδικαλιστικό σωματείο
για την διεκδίκηση καλύτερων συνθηκών εργασίας,
και έχετε επίσης το δικαίωμα να κάνετε συλλογικές
διαπραγματεύσεις

ΚΑΤΑΓΓΈΛΙΈΣ
Έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στο Υπουργείο 
Εργασίας της Νέας Υόρκης όταν:

•  Υπάρχει πρόβλημα με έναν εργοδότη που αφορά μια θέση
εργασίας στην οποία σας έστειλε το Υπουργείο Εργασίας

•  Νιώθετε ότι κάτι δεν πάει καλά με την υπηρεσία που
λάβατε από το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας

Εάν η καταγγελία σας αφορά κάτι άλλο, το προσωπικό του 
Υπουργείου θα σας βοηθήσει να βρείτε την κατάλληλη 
υπηρεσία για να διορθώσετε το πρόβλημα. Επικοινωνήστε με 
το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης στο 
πλησιέστερο γραφείο που αναφέρεται στις μπλε σελίδες του 
τηλεφωνικού σας καταλόγου ή καλέστε στο  888-469-7365.
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Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι Εργοδότης/Πρόγραμμα ίσων ευκαιριών.  

Διατίθενται δωρεάν βοηθητικές μορφές στήριξης και υπηρεσίες κατόπιν σχετικού αιτήματος σε άτομα με αναπηρίες TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (Αγγλικά) / 1-877-662-4886.


